

szivesen eszi. E mellett még azon nagy előnye is van az akácznak hogy mint a hüvelyesek családjába tartozó faj, a levegő szabad nitrogénjét áthasonítja és hogy még az olyan talajban is, melyben más növények már elcsenevésznek és nem találják meg a fejlődésökhöz megkívántató tápanyagokat. az akác eléggé jól fejlődik. Ha minden kopárság akácczal lenne beültetve, a mezőgazdák takarmányhiányról nem panaszkodhatnának.

(A „Centralblatt f. d. ges. Forstw.“ után: *Dohnányi P.*)

## A fapiacról.

Deczember 26.

(*B.*) A már lejártó 1894. év faüzleti viszonyai kedvezőbb körülmények közt indultak volt meg, mint a minők között most vannak és sajnos, a közelebbi időre szintén alig várható előnyösebb fordulat; legalább erre utalnak azok a kedvezőtlen kereskedelmi viszonyok, melyek az emberi fogyasztás elsőrendű szükségleteinek, a gabona, vas és szén keresletének, valamint a gyapjunak és bőrnek jelentékeny ár-csökkenését okozzák s melyek egyzersmind magukkal viszik a fát is, mely az embernek épen oly közvetlen elsőrendű szükséglete s épen oly tárgya a világkereskedelemnek, mint a többi. Az a gazdasági válság, mely nemcsak nálunk és Európa többi országában sujtja a földmívelést, de már Amerikában is jelentkezik, a fapiacot szintén új, ismeretlen irány felé tereli, s bár ma még inkább a kétkedés köti le a fakereskedői körök figyelmét, de azért már is egyre jobban szaporodnak az eladatlan fűrészelt faanyagok készletei, melyekhez a jövő tavaszon új termelésű anyagok érkeznek a bizonytalan értékesíthetés kilátásával.

Faüzleti viszonyaink, melyekre az általános kereskedelmi helyzetből kifolyó nehézségek az áruk nagy terjedelménél és súlyánál s a szállítás ebből eredő költségességénél fogva kétszeres teherrel súlyosodnak, a legkörültekintőbb eljárást igénylik a kereskedők s a leghathatósb támogatást a vasuti szállítás és kereskedelmi elbánás tekintetében az államhatalom részéről; nevezetesen pedig gyors intézkedéseket arra nézve, hogy az olasz, spanyol és francia piacok a legnagyobb mértékben felkereshetők legyenek, melyeken nemcsak tölgy-, de fenyőfa-anyagainkkal is lehetne és kellene új összeköttetéseket létesíteni.

A legkeresettebb anyagok közé sorozható ez idő szerint a jó szőlőkaró, nevezetesen a gömbölyű fenyőfakaró, melylyel különösen az áterdülésre alkalmas fiatal luczfenyvesekkel bíró azok a birtokosok, kiknek erdejéből a vasúthoz való szállítás rendkívül nagy költséget nem igényel, csinálhatnak jó üzletet, miután az ujon telepítendő szőlők terjedelme örvendetesen szaporodik.

A tüzfára remélhető, hogy a néhány nap óta országszerte beállott hideg a fogyasztást lényegesen elősegíti s ez anyagnál, bár az elért árak általában alacsonyak, már az is nagy nyereség.

Egyes piacokról ártételeket nem közlünk, hanem utalunk korábbi közleményeinkre.